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ŠIFRY, HLAVOLAMY, RÉBUSY

ŠIFRA – bývá psána velkými písmeny, nahrazuje celé slovo – OVLOS → SLOVO

HLAVOLAM – úloha k přemýšlení

RÉBUS z písmenek – S/TEL → 

1. Nejdříve si pozorně přečti zadání úkolu. Můžeš si pomoct i nákresem. Vyřešit úkol můžeš několika způsoby.
 Spojuj písmena a najdi v obrazci co nejvíce slov.
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2. Z písmen ve jméně REPUBLIKA vytvoř tolik nových slov, kolik dokážeš.

REPUBLIKA

3. Napiš věty, ve které každé slovo začíná na stejné písmeno. Např. na P, S nebo L.

……………………………………………………………………………………..........................................................................................……………

……………………………………………………………………………………..........................................................................................……………

4. Vyřeš:

……………………………………………………………………………………..........................................................................................……………

…………................…………………............................................................

…………................…………………............................................................

…………................…………………............................................................

…………................…………………............................................................

…………................…………………............................................................

…………................…………………............................................................
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5. Vyřeš záhadné kolo. Co bude místo otazníků?

ANO

:

+

DEN

?

??

?

6. Najdi v rámečku dvoj-, troj- a čtyřslabičná slova. Některé slabiky můžeš použít i dvakrát. Postupuj všemi směry.

NE KY DÍ PO ZÁ

LÁ VA VIN TĚ KON ŘA LÁK

DLO TA BO NOST TE RO DÍ

ŽE VA CE KON LE KO NA

SRÁ LVI DI CERT VI MI MÁR

VICE PLA Ú ZE CE

……………………………………………………………………………………..........................................................................................……………

……………………………………………………………………………………..........................................................................................……………

……………………………………………………………………………………..........................................................................................……………

7. Na plotě byl připevněn nápis. UPEVNÍME NA VÁŠ DŮM BLESKOVOD. Rozhodni, co je správně. BLESKOSVOD X
 BLESKOVOD? Ze kterých slov je to slovo složené?

Správně je:

……………………., protože ………………………………………………..........................................................................................……………

……………………………………………………………………………………..........................................................................................……………

Jak zní jiný název pro podobné zařízení? ……………………………………………………………………………………....................................


